
AGRÁR CÉLÚ HITELEKKEL KAPCSOLATOS KÉRDÉSEK 

Van egy fennálló Agrár Széchenyi Kártya (ASZK) hitelem… Meghosszabbíthatom-e SZK MAX+ 
termékre? 

Nem. Amennyiben SZK MAX+ termékre szeretne váltani, az ASZK hitelt vissza kell fizetni, utána van 
lehetősége ismételt igénylés keretében SZK MAX+ hitelkérelmet benyújtani, amennyiben a hitel 
igénybevételi feltételeinek megfelel a vállalkozás. 

Agrár Széchenyi Kártya esetén tartós veszteségesség? 

Ha mindkét utolsó teljes lezárt évben egyaránt veszteséges az Igénylő, azaz a vizsgált kategória 
értéke kisebb, mint 0 (őstermelők / ŐCSG esetén az egyes években a bevétel 10%-ánál nem 
nagyobb veszteség nem tekintendő tartósan veszteséges gazdálkodásnak, amennyiben a 
veszteség igazolhatóan vis maior eseménynek róható fel): 

• kettős könyvvitelt vezető társas vállalkozások/egyéni cégek esetén: „adózás előtti 
eredmény”, 

• egyéni vállalkozók esetén: „adott évi veszteség” 
• őstermelők, ŐCSG esetén: „a mezőgazdasági őstermelés adott évi vesztesége” – és 

a vizsgált teljes lezárt évben kapott (kifizetett), figyelembe vehető támogatások 
együttes összege. 

Társas vállalkozások/Egyéni cégek esetén: 
• ha az utolsó teljes lezárt évi saját tőke negatív, ill. ha az utolsó teljes lezárt év végi 

saját tőke nem éri el a jegyzett tőke felét, 
Társas vállalkozás/Egyéni cég esetén kizáró feltétel, ha az értékelési tartalék nélkül számított 
saját tőke negatív az utolsó teljes lezárt pénzügyi évben. 
 
Őstermelők családi gazdasága hiteligénylés esetén kötelező valamennyi nagykorú tag 
kezesként bevonása? 
 
Igen, valamennyi nagykorú ŐCSG tag kezességvállalása szükséges (az ŐCSG vezetője nem lehet 
kezes). 
 
Hány alkalommal lehet meghosszabbítani egy ASZK hitelszerződést? 
 
A hitelszerződésben szereplő lejáratot megelőzően (legkésőbb 30 nappal) a meghosszabbítási 
kérelem regisztráló irodába történő benyújtásával a Bank pozitív hiteldöntése esetén az ASZK hitel 
futamideje meghosszabbító, a meghosszabbítások számára vonatkozóan nincs korlátozás. 
 
Amennyiben elhalálozott a családi gazdálkodás vezetője vagy az egyéni vállalkozó, 
meghosszabbítható-e a fennálló Agrár Széchenyi Kártya (ASZK) hitelszerződés? Ha igen, 
hogyan? 
  
Más-más szabályok vonatkoznak a családi gazdálkodás vezetőjének elhalálozása, illetve az 
egyéni vállalkozó elhalálozásának eseteire. A regisztráló irodával, illetve a hitelnyújtó Bankkal 
szükséges a konkrét ügyben egyeztetni a szükséges teendőkről és lehetőségekről. 
 
 
Egy egyéni vállalkozónak már van fennálló Agrár Széchenyi Kártya (ASZK) hitele, vehet-e fel 
családi gazdálkodóként / őstermelőként is ASZK hitelt? 
 
Amennyiben már egyéni vállalkozóként van ASZK hitele, abban az esetben nem jogosult családi 
gazdálkodói / őstermelői minőségében is ASZK hitelt igényelni. 



 

Lehet-e ugyanaz a magánszemély több Agrár Széchenyi Kártya (ASZK) hitel mögött is 
készfizető kezes? 

Igen, ugyanaz a természetes személy több ASZK hitel mögött is lehet kezes. 

3 éves futamidejű Agrár Széchenyi Kártyával (ASZK) rendelkezem. Mi történik, ha csökken a 
futamidő alatt az árbevételem? Automatikusan csökkentésre kerül a szerződött 
hitelkeretem is? 

Az árbevétel futamidő alatti csökkenése nem vonja automatikusan maga után a szerződött 
hitelkeret csökkentését. Az éves adatszolgáltatási kérelem vagy a meghosszabbítás elbírálásakor 
ez a hitelnyújtó Bank döntési hatáskörébe tartozik, aki mérlegeli a konkrét esetet és annak 
valamennyi körülményét. 

Agrár Széchenyi Kártyát (ASZK) szeretnék, de nincs MÁK ügyfél-azonosítóm. Mit kell 
tennem? 

Az ASZK hitel igénylésének alapvető feltétele többek között, hogy az Igénylő rendelkezzen a MÁK-
tól kapott ügyfél-azonosító számmal. Emiatt szükséges az igénylést megelőzően a MÁK-nál 
elvégezni a regisztrációt. 

Ha egyéni vállalkozóként és őstermelőként is van agrártevékenységből származó bevételem, 
akkor melyik alapján igényelhetek Agrár Széchenyi Kártya (ASZK) hitelt? 

Ha az Igénylő egyéni vállalkozóként és őstermelőként is végez jogosult tevékenységet, bármely 
minőségében is igényel hitelt (egyéni vállalkozóként vagy őstermelőként), az adható hitelösszeg 
megállapításakor a két tevékenységből származó bevétel összeadható. 

Van-e kötelező számlaforgalom teljesítésre vonatkozó elvárás az Agrár Széchenyi Kártya 
(ASZK) futamideje alatt? 

Igen. A hitelt folyósító Bank előírja, hogy a Vállalkozás a Banknál nyitott fizetési számláján a részére 
megítélt hitel összegével megegyező mértékű éves kötelező számlaforgalmat bonyolítson le. 

Agrár célú hitellel rendelkezem, és szükségem lenne támogatástartalom igazolásra, hogyan 
tudok hozzájutni? 

Agrár Széchenyi Kártya esetén a KAVOSZ Zrt. a hitelszerződés hatályba lépésére vonatkozó 
banki adatszolgáltatást követő tíz napon belül adatot szolgáltat a Kincstár részére a 
kamattámogatás, a kezességi díjtámogatás és a kezelési költségtámogatás 
támogatástartalmáról. 
A Kincstár a támogatás megállapítása esetén a kamat-, kezességi díj- és kezelési 
költségtámogatásról támogatástartalom-igazolást állít ki és azt megküldi a Vállalkozás részére. 
Az AVHGA kezességvállalásával nyújtott támogatásra vonatkozóan az AVHGA állít ki igazolást. 
Ezen két igazoláson szereplő támogatástartalomadatok együttesen adják az adott ASZK hitel 
támogatástartalmát. 
Agrár Széchenyi Beruházási Hitel MAX+ (ASZB MAX+), agrár célú Széchenyi Mikrohitel MAX+ 
és agrár célú Lízing MAX+ konstrukció esetén: 
a KAVOSZ Zrt. egyedileg értesíti a Vállalkozást az adott ügylet kamat- és (konstrukciótól függően) 
kezességi díjtámogatásának támogatástartalmáról, az igénylési lapon megadott e-mail címre 
küldött elektronikusan továbbított levél formájában. 



A garantőr szervezet készfizető kezességvállalása révén nyújtott támogatás támogatástartalmára 
vonatkozóan ASZB esetén az AVHGA, Széchenyi Mikrohitel MAX+ esetében a kezességet vállaló 
AVHGA vagy a Garantiqa állít ki támogatástartalom igazolást a vállalkozások részére. 
Ezen két igazoláson szereplő támogatástartalomadatok együttesen adják az adott ASZB MAX+, 
illetve Széchenyi Mikrohitel MAX+ támogatástartalmát. 
 


